ROBOTY ZIEMNE

1. Na poszerzeniach łuków poziomych

	W-1
	0+206,72
	7,50 m2 x 0,68 m  =  
	8,55 m3        

	W-2
	0+269,00
	18,84 m2 x 0,78 m = 
	14,70 m3            

	W-3
	0+324,50
	(19,00 m + 7,50 m) x 1,10 m = 
	29,00 m3            

	W-4
	0+385,92
	(19,00 m x 0,6 m + 7,50 m x 0,62 m) = 11,40 m + 4,65 m = 
	16,05 m3                    

	
	0+364,00 ÷ 0+376,50
	(12,50 m x 1,0 m) x 0,57 m = 
	7,1 m3

	
	
	Razem:
	[bookmark: _GoBack]75,40 m3                    


                                            
2.    Na zatokach parkingowych

	Nr.1
	Str. „L”
	7,50 m2 x 0,68 m  =  
	58,30 m3        

	Nr.2
	Str. „L” (0+309,00 ÷ 0+345,00)  
	36,00 m x 4,50 m x 0,87 m = 
	141,00 m3            

	Nr.3
	Str. „P” (0+306,00 ÷ 0+345,00)  
	39,00 m x 4,5 m x 0,85 m= 
	149,00 m3            

	
	
	Razem:
	348,30 m3                    


                  
3.    Na zjazdach publicznych

	Nr.1
	0+206,35
	do ul. bez nazwy dr. Wewnętrzna skrzyż. 
	6,0 m x 3,5 m + 2 x R8 = 21,00 m + 27,50 = 48,75 m2 x  0,68 =
	33,15 m3        

	Nr.2
	0+295 Str. „P”
	
	6,00 m x 6,50 = 39,00 m + 10,75 m rozjazd = 49,75 m2 x  0,64 =
	31,84 m3            

	Nr.3
	0+278,47 Str. „L”
	
	4,0 m x 4,5 m x 18,00 m2 x 0,78 m = 
	14,00 m3            

	Nr.4
	0+298,50 Str. „L”
	skrzyżowanie
	6,0 m x 6,0 m +27,50 m rozjazd = 63,50 m2 x 0,64 m = 
	40,64 m3            

	Nr.5
	0+350,00 Str. „P”
	
	5,0 m x 7,0 m +10,75 m rozjazd = 45,75 m2 x 1,10 m = 
	50,32 m3            

	Nr.6
	0+390,00 Str. „L”
	
	5,0 m x 6,0 m +10,75 m rozjazd = 45,75 m2 x 0,62 m = 
	25,30 m3            

	
	
	
	Razem:
	195,25 m3                    


4.    Rów odwadniający

	0+398  ÷  0+462 
	75 mb x 1,60 m2 / mb = 120.00 m3
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Umocnienie dna elementami
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Skarpy umocnione płytami 
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